



ГЛАВА 1



Сердце стучало громко и быстро, казалось, вот-вот выскочит из груди, в глазах темнело.

Хочу! Он должен стать отцом моего ребенка!
Он!

Стоп. Кто он?

Крепче вцепившись в поручни балкона, вгляделась в проходящую по улице нашего городка армию. Ровные четкие ряды отборных воинов в ало-золотых доспехах впечатляли, но того всепоглощающего желания больше не было.

Определенно, моя сила впервые пробудилась и захотела кого-то из воинов, там, внизу. Повезло, что объект моего желания недосыгаем и уходит все дальше, иначе бы меня так легко не отпустило.

— Да-а, хороши воины в драконьей армии, — весело заметила вышедшая на балкон мама. — Смотрю, ты прямо зачарована.

— Мам, там на кого-то моя сила откликнулась, — тихо пробормотала я с долей еще не прошедшего испуга, руки подрагивали.

Мама нахмурилась.

— Так рано? Я пока не готова становиться бабушкой.

Фыркнула.

ВИКТОРИЯ СВОБОДИНА

— А уж как я не готова становиться матерью, забеременев в день своего совершеннолетия. Сначала надо хотя бы отучиться.

— Ну, знаешь! Ты родилась, когда мне было почти столько же, сколько тебе, так я потом все равно в нашу школу вед пошла. Если не хочешь рано стать мамой, теперь лучше вообще держаться от мужчин подальше. Мало ли кого вдруг захочет сила. Ничего, не переживай. То, что сила на кого-то среагировала, значит, что она почти проснулась. Думаю, со дня на день ты отправишься в школу, а она чисто женская, мужчины на территорию не допускаются.

— Жду не дождусь, — вздохнула и перевела тему. — Как думаешь, теперь все изменится со смертью старого хозяина Драконьего края?

Мама вновь нахмурилась.

— Надеюсь, что нет, но как будет, неизвестно. Отца наследника убили, ходят слухи, что новый хозяин сам это сделал, чтобы скорее прийти к власти. Но если это не так, то в Драконьем крае его ждут заговорщики, и его положение очень шаткое. Сама знаешь, о наследнике очень мало информации, его скрывали. Однако то, что он мирно проводит свою армию через наш городок, не устраивая погромов, уже показывает его с неплохой стороны.

Мама потрепала меня по плечу и обняла. Из комнаты раздался требовательный плач.

— О, Саточка проснулась, пойду. А ты, Айлин, посиди пока дома на всякий случай. Даже на балкон больше не выходи до отъезда в школу.

В АКАДЕМИЮ ЗА ХОЗЯИНОМ ДРАКОНЬЕГО КРАЯ

— Хорошо.

Вместе с мамой возилась со своей маленькой сестренкой, но на душе было беспокойно. Меня накрыло желанием прыгнуть в объятия к неизвестному мужчине. Рассказы мамы, что когда таких как мы накрывает из-за нахождения рядом того самого мужчины, с кем можно продолжить род, и противиться зову невозможно, мне всегда казались сильным преувеличением. Думала, можно как-то себя контролировать, но нет. Если бы «мой мужчина» не уехал достаточно быстро, я бы наверняка прыгнула к нему.

Настораживало, что это случилось со мной, когда под балконом проходили первые ряды воинов. Их головы закрыты капюшонами — маги. Или может быть кто-то из верхушки армейской элиты Драконьего края. Но есть и плюсы. В нашем захолустном городишке условно-независимого королевства воинство вряд ли еще появится.

Через пару дней через окно своей комнаты на втором этаже заметила странную суету — все куда-то бегут, по улице то и дело проходят груженные обозы. Небывалое оживление.

— Что случилось? Почему такая суматоха? — поинтересовалась у мамы, которая с утра ходила на рынок и наверняка в курсе всех новостей.

Мама усмехнулась.

— Ну ты же знаешь, что наш город лежит на пути в Драконий край от Великого залива. Через море туда уже плывут девицы. Не только из-за моря. Со всех подвластных краю королевств едут.

ВИКТОРИЯ СВОБОДИНА

— Зачем?

— У нового хозяина края еще нет жены или фавориток. По прибытии он, если хочет соблюсти традиции, должен хотя бы год отучиться в их Великой драконьей академии. Во-первых, чтобы официально подтвердить свой статус мага — без года в академии этот статус не присуждают и магию, если она есть, блокируют. Во-вторых, он сдает экзамены, чтобы показать свои знания о Драконьем крае и премудростях управления. Ну, а родители девиц отправляют их в академию в надежде, что они охомутают будущего самого важного, влиятельного и богатого мужчину нашего мира.

— В академию еще поступить надо, — хмыкнула я, — конкурс там заоблачный. А в этом году, коли будет учиться сам хозяин, и вовсе нереальный. Поступят далеко не все желающие. К тому же он ведь будет учиться на факультете магов, а у них все адепты в плащах, скрывающих лицо, ходят. Как его узнают?

— Думаю, тут важно адепткам себя показать, а уж он сам выберет. Ну а то, что они поступили при таком высоком конкурсе, уже будет хорошей рекомендацией им как невестам.

Мне все это казалось смешным.

— Ну как так? А если он страшный, жестокий и властный самодур?

— Для многих это неважно, — усмехнулась мама. — Для них главное, что у него власть, деньги и сила. Да и, знаешь ли, говорят, в роду драконьих хозяев внешне все хороши. А шанс поступить в ака-

В АКАДЕМИЮ ЗА ХОЗЯИНОМ ДРАКОНЬЕГО КРАЯ

демию есть у всех девушек, как из простых сословий, так и знатных.

— Да кому такое счастье нужно? У них в Драконьем крае с женщинами строго — как замуж выйдешь, сразу вещью станешь, и хорошо, если единственной в обиходе. Как хорошо, что мне не нужно в академию!

— Какая ты у меня смешная, Айли, — весело фыркнула мама и крепко меня обняла.

Тогда я и подумать не могла, что мне предстоит.

ГЛАВА 2

На следующее утро я наконец обрела свою силу полностью. Ничего особого не почувствовала, это пришло как знание, что я — веда. Под маминым присмотром сварила свое первое зелье, наполнив его частичкой своей силы. Мама скрупулезно проверила отвар на цвет, запах, вкус, затем взяла его и ушла вниз, открыв нашу лавку, а вернулась радостная и очень довольная.

— Опробовала твое зелье на ноге старого Брема. Отлично! Козликом запрыгал. Ты очень сильная веда! Куда сильнее меня. Наша лавка станет самой известной в королевстве! Собирайся, пойдем тебя регистрировать — и в школу. Учись прилежно, нужно хорошо себя зарекомендовать.

Мечтательно улыбнулась. Как же я ждала этого дня! Много хорошего слышала про школу вед, как там интересно и весело. Три года учебы и общения с такими же, как я.

ВИКТОРИЯ СВОБОДИНА

В нашем городке друзьями я так и не обзавелась. Вед сторонятся, считают, мы не от мира сего. Ну и репутация у нас не очень, ведь дети у вед обычно рождаются от первого встречного, на кого сила потянула. Одна ночь, и все. Веда ждет девочку — продолжательницу рода. Мальчиков тоже иногда ждут, но это редкость, и силу они не наследуют. Замуж веды выходят редко — из-за репутации, опять же, ну и родить от мужа, если он не тот, кого признала сила, невозможно. Еще и «загулять» могут неожиданно на одну ночь, если вдруг встретится нужный папа. Мужчинам такое не нравится, вот и неохотно берут нас замуж.

У мамы в этом плане сейчас все в порядке. Недавно встретила мужчину, которого захотела ее сила. Дядя Варт очень хороший, добрый. И кузнец он знатный, кует оружие, и заказы ему не только местные делают, присылают из других королевств и даже из Драконьего края. Мама вышла замуж, сестренку мою недавно родила, живем в достатке. Сате повезло — она будет знать отца, я-то про своего знаю только то, что он был красивым, высоким, в дорогой одежде знатного господина и с породистым конем. А встретилась мама с папой в дороге, она даже имени его не знает. Одна ночь в придорожной таверне, и все, их пути разошлись навсегда.

Мы с мамой собрались, Сату оставили с нянюшкой, потому что мероприятие предстояло слишком серьезное, чтобы брать мелкую. По улицам шла с некоторой опаской, которая будет со мной всегда из-за дурацкой особенности силы.

В АКАДЕМИЮ ЗА ХОЗЯИНОМ ДРАКОНЬЕГО КРАЯ

В здании ратуши записались на прием и сразу прошли к кабинету, где проверяют на наличие силы. По приказу, разосланному по соединенным краем королевствам, все совершеннолетние должны проверить себя на наличие магических или иных сверхсил. Любая сила расцветает только у взрослого человека в дни его совершеннолетия. Проверку можно отложить на пару лет, но не прийти нельзя. По результатам проверки выдается документ со всеми данными о человеке, в том числе и о наличии или отсутствии у него какого-либо дара. При наличии магического дара все немного сложнее, но это не моя история — я веда. Артефакт это покажет, меня официально регистрируют и отправят на обучение, дабы я полностью освоила свою специфическую силу и грамотно ей владела.

У кабинета никого не было. Мы зашли внутрь, и строгий маг в плаще указал маме отойти подальше, а меня усадил на стул и велел прижать руку к артефакту — хрустальному шару. Одна половина шара загорелась зеленым светом, вторая — фиолетовым. Мама почему-то изменилась в лице, а маг подобрался.

— Так-так, интересно, сейчас измерим коэффициент.

Маг шустро опутал меня какими-то веревочками с присосками, тянущимися к подставке хрустального шара, на которой вдруг высветились какие-то символы и цифры.

— Никогда такого не видел. Первый случай в моей практике. Вы полноценная сильная веда

ВИКТОРИЯ СВОБОДИНА

и в то же время не менее сильный маг! Вообще-то считается, что эти силы несовместимы. Уникальный случай!

Не знаю, кто больше поражен. Судя по виду, все-таки мама. Глаза круглые-круглые.

— Как такое возможно? — спросила я, поскольку мама, похоже, потеряла дар речи. — Имею в виду даже не совмещение сил, а то, что я маг. Ведь это большая редкость. Магов очень мало, а уж стихийных тем более.

Мужчина в плаще хмыкнул.

— Не думаю, что вы стихийница. Вам лучше уточнить у мамы, кто ваш отец. Дар у вас сильный, настолько, что смог потеснить исконную силу веды, так что могу предположить, что отец ваш из древнего магического рода.

— И что теперь делать? — Я была растеряна.

Маг пожал плечами.

— Это вам решать. На мой взгляд, две силы все-таки лучше, чем одна. Если не захотите оставлять дар магов, то запечатаем силу, будете жить, как хотели и планировали. Если же оставите, то тут на вас накладываются ограничения. Магов мало, они ценятся. Согласно приказу Драконьего края, все выявленные и не отказавшиеся от своей силы маги обязаны отучиться в Великой драконьей академии как минимум год. На годовое обучение принимают всех магов, а продолжение учебы — по желанию, при хорошо сданных вступительных испытаниях можно идти на второй курс. В случае если по каким-либо причинам вы не окончите первый курс

В АКАДЕМИИ ЗА ХОЗЯИНОМ ДРАКОНЬЕГО КРАЯ

академии, магический дар запечатывается принудительно.

— Не нужно нам это! — воскликнула мама. — Айлин всегда мечтала учиться в школе вед. Запечатывайте силу.

— Сказать о своих желаниях должен носитель силы. Только по его решению я могу запечатать дар.

— Айли, скажи магу, что ты отказываешься от магического дара, — потребовала родительница.

В кабинете наступила тишина. Я не торопилась с ответом.

— Айлин?! — возмущенно вскрикнула мама.

ГЛАВА 3

Не знала, что ответить. Понимала, что лучше и безопаснее отказаться от магического дара. Но ведь это мой дар, он проявился несмотря ни на что, а я возьму и откажусь от него?

— Айлин, отказывайся, — надавила мама. — Академия далеко, я не смогу тебя проводить, придется добираться самой, и там тоже справляться без чьей-либо помощи. Маги в академии в большинстве своем знатные, надменные, злые... — Маг-проверяющий возмущенно кашлянул, но маму это не проняло. — Ну скажите вы ей. Таких милых простых девочек из провинциальных королевств там съедят и не подавятся. Айлин, это Драконий край. Там порядки в отношении женщин куда жестче, чем у нас. Кто тебе поможет и защитит? Ты в любой момент можешь встретить кого-нибудь и забеременеть!

ВИКТОРИЯ СВОБОДИНА

— Забеременею — вернусь, — ответила мрачно. — Ты ведь рассказывала, как много в юности путешествовала одна, и ничего.

— Поэтому знаю, о чем говорю. Айли, ты не такая, ты домашняя девочка, ради тебя и твоей безопасности я больше не скитаюсь, а теперь ты сама зачем-то хочешь рисковать. Было бы для чего! Зачем тебе магический дар?

Посидела, подумала. Посмотрела на хозяина кабинета.

— А вам нравится быть магом?

Мужчина хмыкнул.

— Все равно что спросить, нравятся ли мне мои руки. Магия — неотъемлемая часть меня. Без нее я не буду чувствовать себя полноценно.

Мама недовольно фыркнула.

— Я хочу оставить магический дар, — все обдумав, произнесла я. — Всего год, дольше в академии не задержусь. Обучусь основам и отправлюсь в школу вед. Мам, я не могу отказаться.

Она тяжело вздохнула.

— Делай как знаешь, но боюсь, ты сильно пожалеешь.

Собирали меня в академию не как в учебное заведение, а как в стан врага. Получила кучу инструкций и жизненных наставлений от мамы, а от отчима шикарный клинок, причем не столько для самозащиты, скорее как будущее оружие для отработки заклинаний. Отчим, кое-что знающий о магах и их предпочтениях, советовал в академии больше налегать на артефакторику и на податливой

В АКАДЕМИЮ ЗА ХОЗЯИНОМ ДРАКОНЬЕГО КРАЯ

магии специальной стали клинка отрабатывать полученные знания, чтобы к концу года сделать себе идеальное защитное оружие. Если сумею, дядя Варт обещал взять подмастерьем в свою кузню — оружие, дополненное пусть и простенькими (для мага, обучавшегося всего год) магическими свойствами, стоит куда дороже. Отчиму заказывают чистое и потом уже идут к магам, а так у нас эта услуга будет включена.

Мама, узнав про идею мужа, разозлилась и сказала, что после учебы я буду помогать ей в лавке, а не в кузне. Я всех успокоила, заверив, что с радостью буду работать и там, и там, и можно без обеда. Осталось отучиться и вернуться.

Провожая меня, мама очень переживала, плакала. Ощущение, будто еду не учиться, а на войну, только усилилось.

Из нашего городка я отправилась с торговым обозом — отчим договорился. Ехала в отдельной телеге вместе с такими же, как и я, девицами-поступающими. Путешествовать в компании оказалось не страшно, к тому же многих девушек сопровождали родственники в качестве охраны.

В пути разговорилась с двумя соседками, а к разговорам других прислушивалась. Почти все намеревались попасть на факультет искусств и драконьих танцев, и только одна мечтала стать счетоводом. Я долго уходила от ответа, потом все же сказала, что тоже на факультет искусств, — магов побаиваются. Я и так выделялась тем, что веда, — две девушки